£B4 hREFGERIEERANENER T 1IN INEE
XBERE A
—% TS A
HEMEHLEE A
% b i = By #= {ifl 28 i Rifi-HEES
KEZBNENER Ty NES = F15 ARE
KEZRBRENER Ty NES = F25 ARE
FREBNENER Ty NER = $E35 ARE
FRBEERENER Ty NES = F45 NRE
SAREIEEHRNE MR T zvrEH | R $E55 NRE
KERATRZEE 42— = FE65 NRE
BRNEMRR T2y EH
SLRETE IS ELA KR TEH = $F75 ARE
BEEEEER
BEEEHRE
L ® ™




% i

&

B

]

i

1

- R HFS

EEXBE

EBEHE

E IR

—REEE

i

HEBMEHE

10%

EBERAE

#l

1%




hREGETIHERRINE KGR T A=y MEINESH

—% BEEEBE At
FT15 KEZBBNHEXBRROTI=-VrEH N R &
% {7 ARt & B #= B i & %8 i = Rifi-BEEHES

01280 x 65 = %3200V

15kw 2P MKE = 1
B e T 1 800L/min £5F261m
=k WK R T L R

JARBLAEFR

KTK805CE15TRIZ &

10K 20A & 1
HREOIF
JLELTAaqy |[SATXE S0A & 1
}\
LA T Laqy |[SATXE A & 1
}\

80A #T m 3
REMME (B)

65A #T m 2
REMME (B)

50A #T m 2
REMME (B)

20A #T m 2
REMME (B)

MEXE. EEaR- | X 1
&

ERE

FoYET =® 1
BEE

=® 1
R A ERE
=® 1

BRI EE

SH A BB50R)— R =® 1
HRESTS @ = ‘
e

L )] T




%

b

Bify

el

=

]

Hifi- HEES

BE-AHiRE

=

op
onh
—+

#l

1%




hREGETIHERRINE KGR T A=y MEINESH

—& EEEBE A
285 KEZEBREMERTAZWEEH A R &
% £ ARt & B #= B i & %8 i = Rifi-BEEHES

01250 x 40 =4H8200V

75kw 2P MIKE = 1
Ty 300L/min £5F278m
=k WK R T L R

JARBLAEFR

KTK505CE7.5TRIZ &

10K 20A & 1
HREOIF
SLE T Uaqy [NETRE 65A & 1
}\
SLEL TNy [NETAE 40A & 1
}\

65A #T m 3
REMME (B)

50A #T m 2
REMME (B)

40A #T m 2
REMME (B)

20A #T m 2
REMME (B)

MEXE. EEaR- | X 1
&

ERE

FoYET =® 1
BEE

=® 1
R A ERE
=® 1

BRI EE

SH A BB50R)— R =® 1
HRESTS @ = ‘
e

L )] T




%

b

Bify

el

=

]

Hifi- HEES

BE-AHiRE

=

op
onh
—+

#l

1%




hREGETIHERRINE KGR T A=y MEINESH

—& EEEBE A
¥£35 BFREEBNEHIMERTA=ZwEEH A R &
% {7 ARt & B #= B i & %8 i = Rifi-BEEHES

01280 x 65 = %3200V

11kw 2P MKE = 1
B MRS T 800L/min £15F247m
=k WK R T L R

JARBLAEFR

KTK805CE11TRIZ &

10K 20A & 1
HREOIF
SLE T Uaqy [NETRE 80A & 1
}\
SLELTLUaqy [NETRE 50A & 1
}\

80A #T m 3
REMME (B)

65A #T m 2
REMME (B)

50A #T m 2
REMME (B)

20A #T m 2
REMME (B)

MEXE. EEaR- | X 1
&

ERE

FoYET =® 1
BEE

=® 1
R A ERE
=® 1

BRI EE

SH A BB50R)— R =® 1
HRESTS @ = ‘
e

L )] T




%

b

Bify

el

=

]

Hifi- HEES

BE-AHiRE

=

op
onh
—+

#l

1%




hREGETIHERRINE KGR T A=y MEINESH

—% BEEEBE At
$45 FEBEBREMERTAZVEEH A R &
% {7 ARt & B #= B i & %8 i = Rifi-BEEHES

01250 x 40 =4H8200V

5.5kw 2P BMtIKE = 1
Ty 300L/min £5%867m
el FEKFER T LA S

JARBLAEFR

KTK505CE5.5TEIZE &

10K 20A & 1
HiREIF
SLEL T Uaqy [NETRE 50A & 1
}\
SLE T Uaqy [NETRE 324 & 1
}\

50A #T m 3
REMME (B)

40A #T m 2
REMME (B)

32A M m 2
REMME (B)

20A #T m 2
REMME (B)

MEXE. EEaR- | X 1
&

ERE

FoYET =® 1
BEE

=® 1
R A ERE
=® 1

BRI EE

SH 8508 ) — X =® 1
HRESTS @ = ‘
e

L )] T




%

b

Bify

el

=

]

Hifi- HEES

BE-AHiRE

=

op
onh
—+

#l

1%




hREGETIHERRINE KGR T A=y MEINESH

—% BEEEBE At
F£55 MAEBHESHEEBNEARROTA-VEEH N R £
% {7 ARt & B #= B i & %8 i = Rifi-BEEHES

01280 x 65 = %3200V

15kw 2P MKE = 1
B e T 1 800L/min £5F261m
=k WK R T L R

JARBLAEFR

KTK805CE15TRIZ &

10K 20A & 1
HREOIF
JLELTAaqy |[SATXE S0A & 1
}\
LA T Laqy |[SATXE A & 1
}\

80A #T m 3
REMME (B)

65A #T m 2
REMME (B)

50A #T m 2
REMME (B)

20A #T m 2
REMME (B)

MEXE. EEaR- | X 1
&

ERE

FoYET =® 1
BEE

=® 1
R A ERE
=® 1

BRI EE

SH A BB50R)— R =® 1
HRESTS @ = ‘
e

L )] T




%

b

Bify

el

=

]

Hifi- HEES

BE-AHiRE

=

op
onh
—+

#l

1%




—%&

hREGETIHERRINE KGR T A=y MEINESH

BEEXBE

k]

65 KERAEZLVI—ERHERERTIZVEH A R F
% {7 ARt & B #= B i & %8 i = Rifi-BEEHES

0265 x 50 = %3200V

5.5kw 2P BMtIKE = 1
Ty 300L/min £5F250m
el FEKFER T LA S

JARBLAEFR

KTK655CE5.5TEIZE &

10K 20A & 1
HiREIF
SLE T Uaqy [NETRE 65A & 1
}\
SLEL T Uaqy [NETRE 40A & 1
}\

65A #T m 3
REMME (B)

50A #T m 2
REMME (B)

40A #T m 2
REMME (B)

20A #T m 2
REMME (B)

MEXE. EEaR- | X 1
&

ERE

FoYET =® 1
BEE

=® 1
R A ERE
=® 1

BRI EE

SH 8508 ) — X =® 1
HRESTS @ = ‘
e

L )] T




%

b

Bify

el

=

]

Hifi- HEES

BE-AHiRE

=

op
onh
—+

#l

1%




hREGETIHERRINE KGR T A=y MEINESH

—& EEEHS M
%75 LGHESEMELKETES A R B
% # Rkt ik Bl %8 | B M@ & H® W E | RE-BEEES
A#%32 x 25 =#H200V & 1
o 0.75kw 2P
FERBUERT:32 %
25HPJS5.75B[E % &
1Kz P & !
TA—bRAYF EIR BT FSS-E2-60
[R5 &
1Kz P & !
TA—bRAYF EIR BT FSS-E2-80
[R5 &
50A @ 1
B WTOZEN ATL9H X
EEIT
20A @ 1
B WTOZEN AT HX
EEIT
20A EXFEIEF0.2MPa & 1
HES R EAE0.75MPa
; =35 %4 GD-56R-20
EEIT
20A @ 1
RS S WS E B fERTLKS
20ARE % &
VP 25A m 2
BEEEEZILE
i 1
B L#FE
i 1
XHEeWE
1006 X 1.0MPa i 2
EHE
i 1
B L#F4E
B T = 1
BRHEXRE
EIRBIR - fER L
BAEREHME - * 1
X%
L ]




% # i uE @ ;ra il B HES
B RSB E -HE ey 1
3
= 1
REEEE
= 1
HE-ERR
= 1
SEERHBAE
&t
oo




